

Дорогие друзья!

Автор: Administrator
07.02.2024 08:25

Дорогие друзья! Мы продолжаем нашу рубрику «Счастливы вместе», посвященную Году семьи в России, в которой представлены статьи из газеты «Новый путь» прошлых лет, рассказывающие о семьях Перевозского края.

Семейный лад- самый ценный клад. И найти его под силу только добрым, щедрым на ласковое слово людям, терпеливым и заботливым. Таким к примеру, как супруги Александровы Николай Николаевич и Татьяна Анатольевна про которых рассказала газета «Новый путь» в 2005 году.

Новый путь. – 2005. – 13 мая (№ 36). – с.2.

[#Перевозская Центральная Библиотека](#) [#ГОД СЕМЬИ](#) [#Будь в Курсе с Библиотекой](#)